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1) Seguir las instrucciones de uso de un producto, emanadas por el fabricante, es necesario para evitar accidentes.
2) Las consecuencias que me puede traer no seguir las instrucciones de uso de un producto son:
· Poner en riesgo mi salud y el medio ambiente. 
· No tener el efecto deseado
· En caso de mezclarlo con otro producto, existe la posibilidad de que se anulen sus propiedades.
3) enrojecimiento, irritación, picazón. En casos más graves, dermatitis, quemaduras. 
4) a) No exponer el envase a altas temperaturas (50°C). No guardar dentro del automóvil. Guardar lejos del calor y fuentes de ignición, proteger de la luz. No perforar ni arrojar el envase al fuego. No reutilizar ni rellenar el envase. No beber, fumar o consumir alimentos durante su aplicación. Almacenar a temperatura ambiente. No aplicar sobre la piel ni sobre las personas. No eliminar el contenido del envase en cursos de agua, tóxico para organismos acuáticos.
b) Reacciones de combustión.
c) Cuando se perfora el envase de un aerosol gaseoso, la presión del gas dentro del envase disminuye  abruptamente, provocando una explosión. 
5)  a) Duchas previo ingreso a la piscina. Señaléticas prohibiendo orinar en la piscina. 
b) 
	Producto
	Función

	Clarificadores o floculantes:
	Absorción de las partículas más pequeñas que provocan turbidez.

	Alguicida
	Prevenir aparición de algas, eliminando los fosfatos.

	Reductor de pH
	Reducir de pH



c) Es necesario clorar con mayor frecuencia una piscina que se encuentra al aire libre, porque los rayos UV provenientes del sol causan la ruptura de iones hipoclorito, disminuyendo la concentración de cloro libre disponible. 
6)  a) 
	
	NaHCO3
	HCl
	NaCl
	H2O
	CO2

	Moléculas
	1
	1
	1
	1
	1

	Masa (g)
	84
	36,5
	58,5
	18
	44

	
	120,5 g
	120,5 g

	
	Masa reactantes
	Masa productos



b) La reacción es de sustitución por doble desplazamiento.
c) Causas por la que se produce acidez estomacal
· Forma de Alimentación: como exceso, rapidez o antes de dormir. 
Tipos de alimentos: alimentos grasos, chocolate, menta, comidas picantes, cebollas y tomate.
· Bebestibles: Bebidas con cafeína y alcohol. Bebidas muy calientes y jugos cítricos. 
· Embarazo     - Estrés              - Sobrepeso   - Fumar         - Algunos medicamentos
d) Debilitamiento de los huesos, por falta de calcio. 



7)  a) La pigmentación natural del cabello está causada por la presencia de melanina en el córtex y tallo piloso, lo que se da en la forma de pequeños gránulos de melanina.
b) Las canas son el resultado de una ausencia de producción de melanina por parte de los melanocitos, ubicados en el folículo, es decir, en realidad, se trata de un pelo con una cantidad de melanina muy baja que al ser atravesado por la luz presenta un color blanco.
c) Los principales componentes de una tintura de cabello son el peróxido de hidrógeno (H2O2) y el amoníaco (NH3). Sus funciones son las siguientes: 
H2O2: Es el agente oxidante o blanqueador. Actúa sobre la melanina, decolorando esta proteína responsable del color original. 
NH3: Abre la capa de la cutícula y permite que el color penetre en la corteza del cabello. 
d) El PPD es el compuesto parafenildiamina, se trata de un compuesto muy agresivo para la piel y su función es dar una nueva pigmentación al cabello. 
e) El amonio y el peróxido de hidrógeno reaccionan con la melanina del pelo para dar el tono que vemos. Es una reacción redox. 
f) Utilizar guantes, realizar el procedimiento en un lugar ventilado, realizar una prueba previa para ver reacción alérgica.
g) El amoníaco del producto separa la cutícula o capas que protegen el cabello. Esto permite penetrar al resto de los componentes para llegar a la melanina. Las agrupaciones de la molécula de melanina es lo que determina el color de pelo natural de cada uno de nosotros. En el proceso del teñido del cabello, el peróxido de hidrógeno de los tintes es el agente oxidante o blanqueador. Actúa sobre la melanina, decolorando esta proteína responsable del color original. Después de la eliminación del color natural, tiene lugar la reacción entre las moléculas de PPD, que permiten dar la nueva pigmentación y adquirir el color buscado. El tono resultante es una combinación del original y del matiz elegido. Por lo que una misma coloración no tendrá el mismo efecto en distintas personas.
h) Alteración en el pH, cabello más seco y sin brillo, difícil de peinar y frágil. En algunos casos, puede causar dermatitis, picor o una alteración donde intervengan hongos o bacterias. 
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